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Alvetar n ouvapton f(x)=ea-nufx, pe @, F axképuwoug Betkolg aplBuolc.

a) Na Bpeite TNV TIUA TOU @ , 0V N PEYLOTN TLUA TNS ouvaptnonc eivan 2 .

(Movabeg 6)

B) Av & =2, va SelEETE OTL N WIKPOTEPN TIWA ToOu A yua TNV omoia eival f[%} =2 eival

f=8.
(Movdbeg 10)

V) Av o =2 ko f =8, va Aoete Tnv eflowan f(x} =1 oto dudoTnua {0. §i| .

(Movdbeg 9)

Avon
a) Mo tnv ocuvdaptnaon _,'"[.T}: a -y e o BETIKO OKEPOILO PEYLOTN TLUN Elval To @, dpa
a=2.
EvaAAaKTIKG EXOUME OTL N HEYLOTN TIHA Tou npufx elval 1, dpa av a-nufix =2, TPEMEL
a=2

B) H ouvdptnon anod To a) EpwTnpa eival _,'"('r} =2-gufix , apa
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ATAOTIOWWVTOG TO 7T EXOUE E=2at‘+%, n pwkpotepn Betkny tipn tou S mou {nuape Ba

elvol otav 0 &, wg akEpaLos, yivel ioog pe O (yux apvnuikeg TipEg Tou & 1o fF yivetal

. . f 1 g1
.0 —=2k+—S—=—<& f=8.
apvnTiko). Omote T K Tt TRt 5

v) H etlowaon f(x] =1 onod ta nponyolpeEva EQWTHUOTA ElvaL:
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